

---

## **Следственным отделом по Смирныховскому району уроженец г. Холмска подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетних**



Следственным отделом по Смирныховскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Морозов А.С.) по факту совершения неустановленным лицом в отношении двух малолетних местных жителей насильственных действий сексуального характера возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления, в порядке ст.ст. 91,92 УПК РФ, задержан ранее неоднократно судимый, 46-летний мужчина без определенного места жительства, который в феврале этого года освобожден условно-досрочно из мест лишения свободы. В настоящее время в отношении него, Смирныховским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, вечером 22 мая 2016 года, когда семилетний и восьмилетний мальчики гуляли в районе бывшего военного госпиталя, к ним подъехал на велосипеде подозреваемый и совершил в отношении малолетних развратные и иные действия сексуального характера.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2016

---

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1041869>